

FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO I TERMO ADITIVO AO CONTRATO 003/2024

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO I TERMO ADITIVO AO
CONTRATO 003/2024

Retifica-se a publicação do I TERMO ADITIVO AO CONTRATO 003/2024, de 06 de março de 2025, veiculada no Diário Oficial das Câmaras Municipais do Estado do RN - FECAM/RN através da EDIÇÃO 2108, no dia 10 de março de 2025, nos seguintes termos:

I - Onde se lê: São João do Sabugi/RN, 06 de fevereiro de 2025.

II - Leia-se: São João do Sabugi/RN, 06 de março de 2025.

Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, em 12 de março de 2025.

André Luiz Fernandes de Medeiros
Presidente

Publicado por: ANDRE LUIZ FERNANDES DE MEDEIROS
Código Identificador: 41672067

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 13/03/2025. EDIÇÃO 2111. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>